

李克强：打造中国经济升级版

不能因经济指标变化而改变政策取向

据新华社电 7月16日，中共中央政治局常委、国务院总理李克强主持召开经济形势座谈会，听取专家和企业负责人的看法和建议。

会上，来自研究机构、高校的专家对当前国内经济运行及世界经济形势谈了看法，来自机械、家电、节能、金融等行业的企业负责人反映了生产经营状况、存在的问题和建议。李克强仔细倾听，不时插话，与

大家交换看法，勉励他们继续就经济运行中的热点问题深入调查研究、提出意见。

李克强指出，当前我国经济发展既有许多有利条件，也面临多年未有的错综复杂局面。宏观调控的主要目的就是要避免经济大起大落，使经济运行保持在合理区间。其“下限”就是稳增长、保就业，“上限”就是防范通货膨胀。今年要完成中央经济工作会议确定的全年经济社会发展的主要

任务。对此，我们有信心、有条件、有能力，但也要付出许多努力。

李克强强调，我国经济已步入新的发展阶段，必须更加注重依靠转型升级。把握好合理区间和政策框架，必须增强宏观调控的科学性、预见性和针对性，既要深入研究战略性、规律性问题，也要敏锐捕捉苗头性、倾向性问题。既不能因经济指标的一时变化而改变政策取向，影响来之

不易的结构调整机遇和成效；也不能对经济运行可能滑出合理区间、出现大的起伏缺乏警惕和应对准备。要把综合运用多种政策工具和充分发挥市场机制作用有机结合起来，注重创新驱动，既稳当前、又利长远，一举多得，推动经济发展方式转变，增强经济增长内生动力，不断改善民生，促进经济长期持续健康发展，打造中国经济升级版。

中央政府对香港普选立场和诚意不容怀疑

据新华社电 中央政府驻香港联络办公室主任张晓明16日出席立法会午餐时表示，中央政府对香港实现普选的立场和诚意是不容怀疑的。迈向普选道路的

起点和轨道不是别的，就是基本法和全国人大常委会已经做出的决定。要早点达至普选的目标，就要在基本法和全国人大常委会有关决定的轨道上往前走，而不要

走弯路。张晓明说，把基本法关于普选的规定落实好，设计出一套符合香港实际情况、具有香港特色的普选制度，需要香港各界

人士包括在座的每一位发挥聪明才智、集思广益，进行再创造。张晓明还提出16个字与各位议员共勉，即“相互尊重、求同存异、理性沟通、良性互动”。



7月16日，成都军区出动第13集团军陆航某旅3架直升机飞行12架次，向四川汶川县草坡乡运送救灾人员19人、空运救灾物资7.5吨、转运伤员和被困群众5名。这是汶川县草坡乡遭遇严重暴雨泥石流灾害后，成都军区第3次派出直升机实施空中救援。图为救援官兵将受伤的孩子送至直升机。
新华社发

82个中央部门去年三公消费达58亿元

综合《新京报》报道 2012年，82个中央部门“三公”决算总计超过58亿元，比预算的62亿余元共“压缩”了4.2亿余元，减幅6.75%。中央部门2012年决算报告“大幕”将拉开。根据此前2012年、2013年82个中央部门已公布的2012年“三公”预决算数据，超过9成部门“三公”决算低于预算，但仍有4个部门花钱超支。

据统计，共有64个部门“三公”经费决算数低于预算，14个部门“三公”预决算持平。不过仍有4个部门“三公”实际执行数目超出预算，分别是国家发改委、对外友协、保监会和自然科学基金委员会。总计超过512万。

养老体系改革方案有望于今年内出台

星报综合报道 由四个团队参与设计的养老体系改革方案，最快将在8月底形成，并有望于今年内出台。

据了解，人社部等部门近期委托社科院、国务院发展研究中心、中国人大、浙江大学等四家机构相关学术研究团队，分别牵头进行我国养老体系改革的顶层设计。设计将包括养老金整体投资运营、养老保险跨省转移等多方面内容。中国社科院世界社保研究中心主任郑秉文说，养老金双轨制是养老制度改革的一个核心的难点问题，因为如果把机关事业单位的人员退休金并入到城职保，腰斩他们的待遇，这个改革的阻力过大。改革路径的设计必须要稳定被改革者的心理预期。这个差距应以职业年金的方式给它补足。

我国住房普查将来或与人口普查结合

据新华社电 7月16日，针对网友关心第三次经济普查与住房普查难度大的问题，国家统计局局长马建堂做出回应：相比经济普查，人口普查与住房普查的结合会更好，将来两者可能会结合。

马建堂指出，经济普查的重点是了解法人企业及个体户等经营状况，与住房普查结合有难度。真正可以和住房普查结合得更好的是人口普查。马建堂说，“如果把住房普查和人口普查结合在一起，相对来说比较节省资源，将来人口普查尽可能和住房普查结合在一起。这次人口普查尽管没有叫人口普查和住房普查，但也调查了一些与住房相关的内容，包括家里住几套房，包括你的房子有没有独立的卫生间等也做了一些相关的调查。”

李天一一案受害人否认是“陪酒女”

清华教授谈李天一一案的言论引发网友热议



受害人否认自己是“陪酒女”

李家人怀疑受害人杨女士是酒吧的陪酒员，因此要求律师做无罪辩护。报道称，案发当晚在酒吧喝酒时，李天一身边并非只有涉案的5人，从酒吧离开时，女孩并没有反抗。在到达酒店后，受害女孩没有明显反抗，且受害女孩“醉酒”状态并不明显。

看到有关报道后，杨女士再次委托田参军律师做出回应，其声明中称，杨女士不能理解李家人所定义的“陪酒女”，更不接受他们对自己是“陪酒女”的质疑。纵然社会中存在“陪酒女”，她依然享有别的

女人所共有的安全、自由、人格尊严，尤其是性的不可侵犯的权利等基本人权。

声明中进一步称，纵然是那极少数以出卖自己身体为生的妓女，她们依然享有最基本的人权。任何人，无论他多么高贵，多么富裕，是多么出名的名人之子，都不能在她们不同意、不情愿的情况下，强行与她们发生性关系。否则，那就是强奸，就应当受到法律的惩罚，承受牢狱之苦。

昨天上午，杨女士代理律师田参军称，不排除提起名誉侵权诉讼。

清华教授谈李天一一案引热议

16日，一名新浪微博认证为清华大学法学院证据法研究中心主任的易延友，在其微博替李天一律师辩护时表示，强奸陪酒女比强奸良家妇女危害性要小。此言一出，立即引来网友热议。随即，针对网友质疑，易延友在其微博表示，关于最后一句，修正如下：强奸良家妇女比强奸陪酒女、陪舞女、三陪女、妓女危害性要大。

网友“@宦卿世界”说，此案只能以罪

罚相适应来讨论，因为法律对未成年人犯罪已有规定。以陪酒女愿意发生性关系的可能性来辩护便是法盲了。因为法律只对证据说话而不是对“可能性”说话。“可能性”只是“莫须有”而不是证据。

网友“@FTD-TT”说，请问危害大小是以什么标准来评价？强奸就是强奸，只要违背女方的意愿罪过都是一样的，跟女方职业无关。综合《京华时报》等报道

针对李天一轮奸案，李家人对涉案女子是否为酒吧陪酒员产生疑问一事，受害人杨女士16日委托律师发布声明，称杨女士不接受对自己是“陪酒女”的质疑，而且任何女人都享有性的不可侵犯的权利。

昨日，清华教授易延友谈李天一一案时认为，强奸陪酒女比强奸良家妇女危害小。该言论立即引发网友热议。